
PAYMENT OF REAL ESTATE/PERSONAL PROPERTY TAXES 

MAKE YOUR CHECKS PAYABLE TO GREEN COUNTY TREASURER. 

QUESTIONS? CALL SHERRI HAWKINS (608) 328-9435

Tax bills can be mailed or paid at the Green County Courthouse, Treasurer’s Office, 1016 16th Avenue, Monroe, WI  53566 

or paid in person at the following participating banks:  

Associated Bank Monroe - 1420 11th Street, Monroe 

Bank of New Glarus - 1101 STH 69, New Glarus 

Greenwoods State Bank - 401 W. Coates Avenue, Monticello
Monona Bank Belleville - 229 Douglas Drive, Brooklyn
Monona Bank Brooklyn - 27 W Main Street, Belleville
State Bank of Trust of Cross Plains - 210 Commercial St, Brooklyn

For online payments: visit http: http://www.co.green.wi.gov/ and use the “Pay Taxes Online” quick link.  (Note: if you choose to pay by Credit Card or E-Check you 
will incur a convenience fee). 

DOG LICENSE INFORMATION 

QUESTIONS? CALL 527-2390 

State law requires that every dog over 5 months of age must be licensed during the tax collection 
season. The following information is required for each dog to receive a license:

Certificate of rabies vaccination (contact your veterinarian for a copy if you do not have it). 

Name, breed, and color of dog.

Male, female, neutered, or spayed. 

Date and manufacturer of most current rabies vaccination and date the next vaccination is due. 

NEW GLARUS TOWN OFFICE 

26 5th Avenue, P.O. Box 448 
New Glarus, WI 53574-0448 

Office hours: Monday-Thursday, 8:00 AM-5:00 PM 
Friday - Closed to the public

Clerk-Treasurer: Pattie Salter (608) 527-2390 

Chair: Chris Narveson (608) 527-5677

The Town of New Glarus will hold our Annual Meeting on  April 15, 2020. 
Town Website: https://townofnewglarus.com

PROPERTY ASSESSMENT INFORMATION 
Open book is the period of time, just after the Assessor completes the annual assessment roll, during which the assessments are open to the whole 

community. This will probably be scheduled mid-May 2020.

Board of Review is a formal hearing process for bringing concerns about the value of your property before the Town of New Glarus Board. In or-

der to appear before the BOR, the property owner or owner's representative must file an objection form with the Town Clerk. The BOR will 

probably convene in early June 2020 for complainants to present evidence that has bearing on the value of their property.

DOG LICENSES ISSUED 
AT: New Glarus Town Office  

26 5th Avenue, New Glarus 
Monday-Thursday 8-5 p.m. 

$4 for a dog that is spayed or neutered 

$9 for a dog that is not spayed or neutered 

$35 for a multiple dog licenses up to 12 dogs with an 

additional $3 per dog beyond 12 dogs 

LOTTERY AND GAMING CREDITS

You may claim a lottery and gaming credit on 1 tax parcel in the State 
of Wisconsin if you were the owner of the described property on 

January 1, 2019 and used it as your primary residence for the year.

If you qualify, you should see a Lottery and Gaming Credit for this 

parcel of land on your tax bill.  If you qualify, but did not receive a 

credit on you tax bill, then contact the Green County Treasurer at (608)

328-9435 to receive a form to complete. 

FIRST DOLLAR CREDIT

You do not need to apply for the First Dollar Credit; it is paid on all real 

property with at least 1 improvement owned by the owner of the prop-

erty on which it is located.  The credit is calculated on the total equal-

ized value of the parcel for both the land and improvement values. 

Other questions?  Please see frequently asked questions at:
http://www.revenue.wi.gov/faqs/index-pt.html

State Bank of Cross Plains -  512 STH 69 - New Glarus
Sugar River Bank Belleville - 12 North Shore Drive, Belleville 
Sugar River Bank Brodhead - 2006 1st Center Avenue, Brodhead 
Sugar River Bank Juda - W2903 Main Street, Juda
Sugar River Bank Monroe - 250 N 18th Avenue, Monroe 

2020 ELECTION CALENDAR

February 18, 2020 - Spring Primary Elecetion 
April 7, 2020 - Spring Election & Presidential Preference
August 11, 2020 - Partisan Primary 
November 3, 2020 - Fall General Election

The Wis. Supreme Court has affirmed the photo ID provisions of 2011 
Wisconsin Act 23. A photo ID is required to receive a ballot in all 
special and regular elections.

For more information about Voting, visit the Voter Information Center: 
www.elections.wi.gov/voters. Toll-Free Voter Help Line: 1-866-868-3947.

HOURS OF OPERATION: The Green County Treasurer’s Office is open 8:00 a.m. - 4:30 p.m. Monday-Friday. November 1, 2019 - October 30, 2020 the office is 
closed on November 28 - 29, December 25 and 26, 2019, January 1, April 10, May 25, July 4 and September 7, 2020.

From November 1 to April 1, 2 AM to 9 AM, no person shall park or cause to be parked any vehicle on Town of New Glarus public highways 
or right-of-ways without the Town's permission, violators are subject to citations.   

During winter snow storms, our patrolmen begin plowing at approximately 4 am until safety conditions are restored.  Single or limited access 
roads are plowed after main roads are opened.

DO NOT PUSH YOUR SNOW INTO THE ROADWAY. According to Wisconsin State Statute §346.94(5) “No person shall place or cause 
to be placed upon a highway any foreign substance which is or may be injurious to any vehicle or part thereof.”

If you are found pushing snow onto a public roadway or leaving your vehicle parked on a town road during a snowstorm, you may get a visit 
from the Sheriff’s Department and a fine of $50 for each occurrence. Please help keep our town roads safe this winter. 

If mailing to the Green County Treasurer, please be sure to return the correct coupon from the bottom of your tax bill with your payment.  A receipt will only be sent 
if you include a self-addressed stamped envelope with your payment. 

WINTER PARKING/ROADS

http://www.co.green.wi.gov/
http://www.tn.newglarus.wi.gov/
http://www.newglarustownparks.org/
http://www.revenue.wi.gov/faqs/index-pt.html
http://www.revenue.wi.gov/faqs/index-pt.html
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* Observed holidays - Service delayed 1 day throughout remainder of week.

   2020 OBSERVED HOLIDAYS

New Years Day     Jan 1 Recycling week is every other Monday

Memorial Day       May 25 Garbage is collected Weekly on Monday

Independence Day       July 4 Curbside clean up will be May 11th and Oct 12th

Labor Day        Sept 7

Thanksgiving        Nov 26

Christmas     Dec 25

October November December

July August September

April May June

2020
January February March
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